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1. Kakasg @yHKIMS Ha3bIBA€TCS
[10Ka3aTeJIbHOU

2. llepeuncanre cCBOMCTBA
OKa3aTeIbHOM (PYHKIIUU



SAIMNMNCATD

OnpenenexHne
OyHKIUs, 3agaHHas GopMyIIOn
y=log x

(rme a> 0, a # 1), Ha3BIBaeTCA
JTOrapu(PMUICCKON (DYHKIIUECH C
OCHOBAaHMEM a



CTPOUTE TABJIWLLY,
SAIIOJIHAETE, OTBETDI
MOXETE CMOTPETb HMXE









a>1




CTPOUTE TABJIMLLY,
SAIIOJIHAETE, OTBETbBI
MOXETE CMOTPETD
HIKE, rpaduk cTponTe Ha TEX
K€ 0CAX
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JAIIMCATD
CBOMCTBA JIOTapU(PMHUUICCKOU

q)y(}%K Tb OIIPCACICHUA - MHOZKCCTBO
ITOJIOZKUTCIIbHBIX YHUCCII

2. O0acTh 3HAYEHUH - JIEHCTBUTEILHBIE YUCJIA

3. IIpu a > 1, pyHKIUSA BO3pacTacT HA BCEH 00IaCTH
OIIPEICTICHMS,

npu 0 <a < 1, GpyHKIHsA yOBIBACT HA BCEU 00IACTH
OIIpEAECICHUSA
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